

Сотрудники аппарата следственного управления в преддверии Нового Года посетили подшефных



Сегодня сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в преддверии Нового Года посетили воспитанников ГБУ Республики Тыва «Центр социальной помощи семье и детям гор. Кызыла», где поздравили своих маленьких друзей, которым принесли новогодний подарок- телевизор. Сотрудники следственного управления стараются окружить ребят, находящихся в трудной жизненной ситуации, теплом и вниманием, на постоянной основе оказывают благотворительную помощь. Дети, искренне радуясь новому подарку, не оставили следователей равнодушными. В наступающем году деятельность следственного управления по оказанию благотворительной помощи детям, содержащимся в социальных учреждениях республики, будет продолжена

28 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1091946>

